



关注消防 珍爱生命

8月12日晚11时30分左右,天津滨海新区一集装箱码头发生爆炸。现场火光冲天,腾起蘑菇云,爆炸产生强烈震感,截至25日下午3时,天津港8·12瑞海公司危险品仓库爆炸事故遇难人数升至135人。惟愿天佑天津,同胞安康,逝者安息,生者坚强!人们在为事故心痛,为受难同胞祈福的同时,对在工作和生活中如何有效预防火灾发生进行了深思!



要注意用电的安全。不要乱接电线,乱拉电线,要用功率匹配的电器设备。注意电线的老化和损坏问题。

2.尽量不要用蜡烛、明火,尽量用手电筒等充电设备照明。

3.在室内吸烟,要特别注意安全,烟头的火星,很容易留下火种,引起火灾。试问我国多少起火灾都是因为小小的烟头引燃的?

4.室内存放易燃易爆物品要十分注意。干燥的环境,经意间的火花接触,撞击,会易燃易爆品,引起火灾。

5.使用煤油炉、液化气罐、酒精炉等设备要小心行事,留神,液体外溅,会引发火灾。

6.一些大功率的电器设备,例如:加热棒、电炉子等很容易造成电线发烫或功率过大而起火。

7.平时用的电器插头,最好拔掉,这样既切断了火灾隐患,同时也会节约电能。

8.楼道里不要点燃垃圾焚化,或用热火温度去化冻的水管,以免引发火灾。

9.如果出现明火,先不要慌张,通电的电器,要赶快切断电源,可视火情大小拨打火警电话“119”。

认真学习消防知识
预防减少火灾危害

■ 南昌总部:开展模拟火灾消防器材使用演练

8月17日,为加强公司安全工作,增强员工消防安全意识,提高员工对火灾的应急补救应变处置能力,汇仁医药南昌总部邀请高新区中队进行模拟火灾消防器材使用演练。

上午九点演练活动正式开始,随着一阵急促的消防车警报

拉响之后,两辆高大的消防战斗车载着满车消防官兵驶入公司在仓库南门处停下。紧接着,消防官兵们火速下车,各司其职:排烟组的人员迅速抬着一台柴油发电抽烟机来到仓库大门发动设备模拟排烟;灭火组急速拉开水带冲进仓库假想着火地点模拟灭火,搜

救组也迅速跟进,在假想火灾现场进行人员搜救行动,整个演练过程中,我公司司义务消防队成员和消防官兵们一起沉着应对、反应敏捷,出色地完成了预定科目的演练。

消防演习旨在防范于未然,公司历来将安全作为企业的头等

大事,每年定期举行两次消防知识培训和现场模拟演练,为广大员工营造安全和谐的工作环境。消防安全靠大家,同时也呼吁大家下班后一定要关闭电灯、电脑、空调等用电设备,避免消防事故发生。

(文/科研行政部/涂小毛)

■ 吉安分公司:开展《认识火灾 学会逃生》培训

8月12日,汇仁医药吉安分公司专题邀请吉安市安防火宣传中心的王教员上了一堂题为《认识火灾,学会逃生》的消防知识培训。

会上,王教员运用多媒体课件详细讲

述了火灾的起因和危害、发生火灾时该如何冷静应对、如何报火警、火灾初起阶段扑救方法、如何自救逃生等消防安全常识。同时,对灭火器、逃生器材设备的性能、保养、使用方法和要求,作了现场演示和讲解。王

教员的讲述,不仅从理论上向大家传授消防安全知识,还通过一组组怵目惊心的数字,一个个现实生活中的惨痛案例,让参训人员对火灾危害性和消防安全重要性有了新的认识。

(文/吉安分公司/罗广)

■ 抚州分公司:全面开展消防自检自查自纠

8月12日,天津滨海新区塘沽开发区发生的爆炸事故造成了严重的死伤和损失,现场火灾扑救不当也引起了各界各行各业人员的重视和反省。8月14日下午,抚州地区下大雨,分公司东面围墙倒塌近二十多米,后期发现倒塌的围墙将边上室外消防栓压断,引发大面积漏水、消防地

下室自动抽水泵的维修以及在所有室内消防设施的窗口贴上“非紧急情况禁止使用”的封条。目前该项消防整治工作仍在继续,抚州分公司也将在近期开展一些会议培训、板报宣传等方式引导教育大家重视消防安全,确保消防安全工作做细做好!(文/抚州分公司/宋小芬)

汇仁流通



主办:汇仁医药流通事业部人力资源中心

编委会主任:丁晨昌

主编:罗会东 编辑:张秀玲

2015第4期
总第31期
(2015/8/28)

内部资料 免费交流



地址:南昌市高新开发区
火炬大街628号
电话:0791-88161872
网址:<http://huirennyy.com>



陈董事长 2015年井冈山会议首提个人梦想 创新发展模式 精心布局 储备人才 创百年企业

本报讯 罗会东 报道 7月16日至18日,流通事业部2015年上半年工作总结会议召开。在会上,董事长陈冰郎在会上作了重要讲话,首提“创办百年企业”的个人梦想,并从公司31年的发展轨迹和他的经营思路两方面与参会人员进行了探讨:要实现梦想,现在就要开始布局,等待时机成熟。

陈董强调:今后公司的发展战略都要站在谋求百年发展的高度来思考。目前重要的是要找到公司和个人均能传承的业务发展模式,即要“把药店开成医药公司”,力争在1~2年内在全国开出100到200家药店,2~3年内药店布满全国。实现上述愿望,公司将用五到十年的时间做足准备,重点做好人才的储备,同时恳切希望各级员工共同努力,实现梦想。

据悉,此次会议地址仍然选在红色革命根据地井冈山,饱含着浓浓的传承之意,弘扬之愿。会议由总经理丁晨昌主持,各子公司、各部门负责人及纯销部、营销管理中心区域经理近50人参加了会议,会议总结了上半年成绩,

并部署下半年工作。据公司财务报表反映,流通事业部今年1~6月销售完成率44.4%,同比增长14.28%;一二三类终端完成率43.38%,同比增长16.71%;净利润完成率47.79%。

董事长陈冰郎充分肯定了公司上半年的工作,特别是对今年上半年纯销部赣南分公司、营销中心赣州分公司销售增长率高给予了表扬并作出各奖励壹万元的决定。同时赞扬营销中心今年上半年增长是历年来最好的一年;随后陈董就公司第三季度及今后工作进行了部署,要求各部门、各子公司围绕“利润”和“管理”做文章。

一、抢占市场份额。首先,各销售部门要充分认识抢占市场份额的重要性,要时刻关注市场份额,深刻认识到市场份额即话语权,否则没有足够的市场份额,则永远是个过客,得不到供应商和客户的认可与重视;其次,要增强对抢占市场份额的信心与决心:在一类终端板块,公司有足够的实力能够在市场上拼的赢;在三类终端板块,公司份

额将越来越大;再次,纯销部要认真总结赣南分公司在抢占市场、引进品种等方面优秀的经验、做法并加以推广复制;最后,上海汇仁则要改变现状,提高销售,提高毛利,提高激情,努力达成公司下达的目标任务。

二、新业务的战略调整。新特药批

发部和汇仁堂连锁公司要创新思路,改变发展战略。

三、应收账款与授信管理。继续加

强应收账款清收,重新梳理客户,实行

授信动态管理。对应收账款超龄、超额的“两超”客户要建立预警机制。为防

范货款风险,对未通过新版GMP、GSP的公司可以暂停其业务。

四、费用控制。根据销量和市场份

额的变化,相关销售部门应同比缩减人

员编制、降低费用。

五、采购管理。采购部门要与销售

部门协作,加强区域采购品种制度的建

设与指导,继续提高产品毛利率与品种

满足率;加强库存与资金管理,细分供

应商付款类型,保持合理库存,强化采

购资金成本意识,确保资金使用效益最

大化。

六、质量管理。高度重视国家、省

市药监部门的飞行检查,确保飞检顺利通过。

七、信息管理。加强与新特药批发

部、零售药店的结合,启动互联网+医

药电商项目。

八、在职教育与人才培养。人力资

源工作做重大调整,人力资源部门要统

揽全局,重点加强对全体员工的在职工

教与管理干部学习,建立实习生引进、

培养制度,形成内部相互学习、培养人

才的良好氛围。

九、问题解决。针对公司工作中存

在的推诿现象,由运营保障中心牵头汇

总问题,并建立协调解决机制。

会议最后由总经理丁晨昌作总结:

一是各销售部门要从增量、超量的角

度,静心查找差距,努力抢占市场份额。

二是采购部门要加强付款流程与台账、

返利管理等各项基础管理工作。三是各

部门要高度重视质量管理工作,将责任

落实到人,抓紧建立有汇仁特色的质量

管理体系。

万海燕成功竞聘售后服务部经理

本报讯 罗玉娇 报道 8月7日上午,公司售后服务部经理岗位内部竞聘会在二楼会议室举行。公司副总经理涂小明、王建华,营销中心副总熊志钢、储运部副经理彭娇萍、售后服务部经理梁亿萍及流通事业部人力资源中心主任罗会东出席了此次竞聘活动并共同担任评委,共有6人参与了此次竞聘。

竞聘会上,6位员工依次作了竞聘演讲,从工作概

况、申请竞聘的理由、对竞聘职位的规划与工作展望等方面进行了细致的阐述并对评委的提问进行了答辩。评委对其进行了当场打分。

经过紧张激烈的角逐,储运部内务经理万海燕凭借

十余年连锁区域管理、储运事业

管理经验,及良好的沟通协

作能力,以平均分93.75分获得第一名。经评委会一致

签字认可并报公司总经理批准,万海燕成功竞聘上售后

服务部经理。



为适应当下市场竞争的严峻形势,助推公司稳步发展,就必须重视员工的培养,不断提升员工的个人能力素质。近期,公司各部门积极发挥内部资源优势,充分调动员工主动、自觉、积极地参与到各项培训学习中。

提升竞争力 培养人才是关键



纯销精英讲师团暨后备管理干部 TTT 培训进入试讲第一阶段

8月24日,在公司四楼会议室,举办了一场别开生面的试讲会,试讲人员为内训师候选人员,共18名。科研纯销总经理廖万玉、流通事业部人力资源中心主任罗会东、建华管理咨询总经理温建华、高级培训师管齐、孙嘉琦、万洋为点评导师。

早在6月中旬,人力资源中心与科研公司纯销部联合外请南昌建华管理咨询有限公司组织开展了一期两天一夜封闭式的“汇仁医药CTT培训师培养训练营”活动,系统地传授学员内训师基本理论知识、讲师基本授课技能、专业培训技术

等相关知识。此次试讲会在该阶段学习的基础上,要求学员展示自己制作的初级课程开发课件,并对课件的部分内容进行试讲。

此次试讲会主要考察学员的课程开发能力以及授课技巧,在试讲中,学员们充分展示各自优势,有人课件制作精美、有人演绎功底较强、还有人课程结构较好,总体水平较第一阶段有所提升。每位导师一一认真听取学员的试讲、分别从内容架构、课程逻辑、教材编制、表达技巧等项目进行评鉴打分,满分为100分。学员试讲的总体平均分为76分,有4名学员获得80分以上,

分别为刘守华、张朝娟、林青、刘飞,其中刘守华和林青分数同为84.5,并列第一。

为给学员们营造更好的试讲氛围,科研公司纯销总经理廖万玉要求各学员直接对自己开发课程所针对的对象进行真实的授课,同时要求拍摄视频以便后期提升授课能力。这就要求各学员要按照各位导师在试讲会上提出的建议进行积极改进。在此过程中,人力资源中心以及外请的几位专家培训师也将全程辅导。

最终谁会成为公司正式聘请的内训师?让我们拭目以待!



新采购员培养进行时:赴成都参加新特药展

文/科研采购部 李芳芳

7月30日至8月1日,第50届全国新特药品交易会在成都世纪城国际会展中心璀璨绽放。此次全国新特药品交易会是中国医药健康领域规格最高、影响最大、行业代表性最强的药品交易及新药市场化宣传、贸易、学习和交流平台,覆盖范围包括化学药、中成药、OTC药品、天然药物、生物制药等。此次展会总展览面积近7万平米,来自全国的逾2800家参展企业以及国内外的经销商、代理商6万多人次。

为了让体现公司对新进采购员的重视与培养,公司特派采购部副经理朱俊带领李芳芳、万媛以及万方平三名新采购员代表赴成都参展学习。在参展现场,朱俊扮演着师傅的角色,带领着三人陆续参观了化学药展区、医疗器械展区、中成药展区、天然药物展区以及生物制药展区。

赣州分公司开展“岗位练兵”竞赛活动

文/ 赣州分公司 赖正花

7月28日,赣州分公司开展了紧张而认真的岗位练兵竞赛活动。该活动旨在培养员工成为本职工作的行家能手,让员工做到适应岗位、精通本职、胜任职责,同时也让公司进一步了解员工的工作能力,打通晋升通道,及时发现优秀人才。

参加此次竞赛活动的是赣州分

公司的储运部及开票部。其中储运部竞赛内容为参照GSP要求对捡货出货整个流程进行测试比赛,共有九人参加,分成三组,最后以储运部经理钟海为组长的三人组以最迅速、准确、拼箱最好获得第一。而开票部的竞赛内容为选定60个品种,限时针对开票流程及相关业务知识进行测

试考核,共有4人参加了此次竞赛,第一名得主为李孝禧。

可以说,岗位练兵是提升员工工作能力的“秘密武器”。每一位员工在练兵过程中应做到端正好学习态度,在练兵中提高自己,更好地履行自己的职能,进而实现自我价值,为公司作出贡献。



成功秘笈:永远保持积极向上的价值观

充满朝气蓬勃的活力团队

——纯销赣南分公司

在公司半年度工作总结会议上,董事长陈冰郎对今年上半年纯销部赣南分公司销售增长率高给予了表扬并作出奖励壹万元的决定。一时间,纯销部赣南分公司的成功销售实战经验引发了公司上下的关注,他们究竟是如何做到的?本版特开辟专栏为您介绍!千万不要错过哦,火速围观吧!

【团队介绍】

纯销部赣南分公司,2012年6月份成立,员工26名,连续三年被公司评为“先进集体”称号,目前涵盖33家医院,2015年上半年销售额同期增长60%,市场覆盖率达到99%。

【团队核心价值观】

毛主席曾说过“政策定下来以后,起决定性作用的是人的因素”,要确保销售业绩的达成,提升团队的执行力,就要突出人的因素,最大限度的发挥每个人的主观能动性,培育积极向上的工作氛围。永远保持积极向上的核心价值观是赣州销售团队高速成长的大前提,在这里,大家都充满激情、充满理想、不抛弃,不放弃,不抱怨。

【团队销售秘籍】

一、以“市场份额”为支撑点,打破制约区域销售的瓶颈,寻找突破口。

现有重点市场如何扩大销售?赣南附属医院、赣州市人民医院占赣州区域一半的业务,如何确保主营业务保持高速增长?如何主动联系供应商?如何应对瞬息万变的市场环境?……每时每刻,我们的销售人员都在思考着这些问题,分析着各类报表数据,月度、季度、年度销售同比、环比,各竞争对手的销量、政策及方向,当地市场大环境,医疗政策等等,通过对辖内每家医院采购金额、资信状况、公司销售比重、品种数量、医院需求、领导风格等现状分析,做好差异化的竞争策略,寻找突破口。

二、以“客户导向”为切入点,及时调整销售策略,实行差异化竞争。

针对上游客户,首先,紧密联系各类型客户,开展销售对接会,加强合作关

系。其次,配合做好各大项目,如赛诺菲“PCBU”、阿斯利康新品进院、拜瑞妥新品进院等项目,同时积极做好各项增值服务,及时通报每月数据报表、产品库存信息、医院人事变动、药事会召开时间等信息,针对下游客户,要求各业务人员必须每天留守医院,认真梳理各医院领导关系,完善客户档案,做到及时、有效的拜访,真正让服务无微不至。

三、以“制度建设”为结合点,制定和补充各项区域管理制度,强化管理。制定《区域经理每周行程报表》、《区域经理日常管理考核表》、《区域业务员日常规范及管理规定》、《日常行程监控表》、《销售奖罚细则》等,通过这些制度的制定,让销售人员在工作中充分发挥主观能动性,对工作有高度的责任心,提高业务员的主人翁意识,将责任具体落实到每一个部门,每一个员工,

实现制度、机构、岗位、人员、责任的有效结合。

四、以“团队执行力”为提升点,打造高效的组织执行力。

赣南区域负责人让每一位员工明白,业绩的好坏跟执行力息息相关,其关键是每个员工的执行程度,区域将结合部门实际情况,从提升业务员执行力、突出业绩导向、打造差异化团队出发,建立相应问责追究机制与淘汰机制。至年末,对各销售人员进行综合考评,将考评结果与升降去留、自身利益相结合,实行末位淘汰机制,真正形成“能者上、庸者下”的良性机制,有效提高执行力,促进业务的发展。

五、以“人才培养”为落脚点,加大员工培训力度,打造学习型精英团队。

年初制定全年的培训计划,各业务员每月至少培训一次,主要为潜能激发、技能提升、市场分析等。注重新近员工的培养,明确培养目标,由老业务员实行一对一的教学,并针对业务流程、医院分工情况、如何对接医院关键人物有针对性的进行培训,召集新老业务员参加沟通会,解决实习过程中遇到的困惑及疑虑。同时将导师辅导的过程实行月度汇报及总结制,与个人的KPI挂钩,追求实效。

就是这样的一个精英团队,在最好的时光爱上汇仁这片沃土,品尝着奋发图强的当下,享受着最青春洋溢的年华,他们团结一心,心往一处想、劲往一处使,因为他们相信团结是成功的基本石,干事创业,离不开攻坚克难的精神,离不开团结协作的合力,他们要在平凡的青春,创造不平凡的佳绩,致纯销部赣南分公司团队!

市级医院销售前三甲业务员风采展示:



邱磊军

医院:赣州市第五人民医院
上半年完成率:53.93%
上半年增长率:67.98%
业务心得:无论在工作还是生活上,始终让对方感受到你的真诚



徐明

医院:赣州市人民医院
上半年完成率:51.69%
上半年增长率:37.7%
业务心得:一是要执着;二是细节决定成败;三是做好上下游客户的载体。



李明

医院:赣州市人民医院
上半年完成率:48.28%
上半年增长率:28.31%
业务心得:成功没有捷径,唯有勤奋。

县级医院销售前三甲业务员风采展示:



周蕾

医院:龙南县人民医院
上半年完成率:66.71%
上半年增长率:新开户医院
业务心得:做业务贵在坚持,要有良好的心态,真诚面对客户,踏踏实实做事,认认真真做人,只要有百分之一的希望,就要做出百分百的努力。



陈斌

医院:会昌县人民医院
上半年完成率:54.43%
上半年增长率:79.07%
业务心得:没有成功的个人,只有成功的团队,自我监督,努力把握每次可能的机会。



陈能彦

医院:南康区中医院
上半年完成率:49.61%
上半年增长率:36.06%
业务心得:对客户的服务不仅仅是在八小时的工作时间,更在乎八小时外的用心沟通,做他们贴心的好朋友。

(以上排名以销售完成率与增长率为参考)